Лабораторная работа №1. Программирование с использованием математического сопроцессора 
1. Постановка задачи
Необходимо разработать и отладить программу на языке Си, реализующую алгоритм вычисления заданной тригонометрической функции путем разложения в ряд. 

Функция реализуется 2 способами: первый – на «чистом» Си, второй с использованием ассемблерных вставок.
В качестве параметров в функцию передаются: аргумент функции, требуемая  точность  вычислений. Для входных и выходных данных используются числа с плавающей точкой (long double). 
Для проверки работоспособности разработанных функций необходимо создать тестирующую функцию, в которой вводятся исходные данные с клавиатуры, печатаются результаты и оценивается  погрешность  вычислений.
Для контрольного примера использовать соответствующую библиотечную функцию. Проверить исходные  значения, расположенные вблизи нуля (как "слева", так и "справа") и числа левого и правого края допустимого диапазона значений  аргумента. 

На основании анализа полученных результатов, определить допустимый диапазон входных значений, рассчитать погрешности и оценить скорость вычисления обеих функций.  Все результаты свести в таблицу.
2. Разложение функции в ряд
cos(x)=1-x2/2!+ x4/4!- x6/6!+ x8/8!-…
sin(x)=x-x3/3!+ x5/5!- x7/7!+ x9/9!-…
exp(x)=1+x+x2/2!+ x3/3!+ x4/4!+ x5/5!-…

и т.п.

Максимальное количество используемых в программе слагаемых не должно превышать 200, причем, чтобы не допустить переполнения, не вычислять факториалы и возведение в степень. Вычисление прекращать, когда достигнута заданная точность.
Пример

exp(x)=1+x+x2/2!+ x3/3!+ x4/4!+ x5/5!-…

Представим этот ряд в виде рекурсивных формул:
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где ui+1, ui  - это (i+1)-й и i-й члены ряда,

k(i) - коэффициент связи (i+1)-го и i-го членов ряда,

qi+1, qi - суммы (i+1)-го и i-го членов ряда.

Определим значение k(i):
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3. Рекомендации по реализации функций

Все вещественные переменные должны быть загружены в стек сопроцессора до выполнения основного цикла (внутри цикла обращение только к стеку). Целочисленные переменные могут находиться в памяти.

Возвращаемое значение можно оставить в st(0) и опустить соответствующий оператор return. Все остальные ячейки стека должны быть освобождены (для исключения ошибок выполнения).
Сравнение чисел с плавающей точкой производится с помощью набора команд:



fcomp st(3)
// сравнение с eps -> st(3)



fstsw ax


sahf



ja cont 
// jb, je, ...
4. Содержание отчета

Отчет по лабораторной работе должен включать 

1. Постановку задачи

2. Математическое описание (алгоритм задачи)

3. Описание функций 

4. Описание контрольного примера

5. Результаты тестирования

6. Текст программы

5. Варианты
1. sin(x), eps = 10-15
2. cos(x), eps = 10-15
3. exp(x), eps = 10-15
4. (1+x)α, eps = 10-15
5. ln(1+x), eps = 10-15
6. ln(1-x), eps = 10-15
7. arctg(x) , eps = 10-15
8. arcsin(x) , eps = 10-15
9. sin(x), eps = 10-13
10. cos(x), eps = 10-13
11. exp(x), eps = 10-13
12. (1+x)α, eps = 10-13
13. ln(1+x), eps = 10-13
14. ln(1-x), eps = 10-13
15. arctg(x) , eps = 10-13
16. arcsin(x) , eps = 10-13
17. sin(x), eps = 10-17
18. cos(x), eps = 10-17
19. exp(x), eps = 10-17
20. (1+x)α, eps = 10-17
21. ln(1+x), eps = 10-17
22. ln(1-x), eps = 10-17
23. arctg(x) , eps = 10-17
24. arcsin(x) , eps = 10-17
25. sin(x), eps = 10-19
26. cos(x), eps = 10-19
27. exp(x), eps = 10-19
28. (1+x)α, eps = 10-19
29. ln(1+x), eps = 10-19
30. ln(1-x), eps = 10-19
31. arctg(x) , eps = 10-19
32. arcsin(x) , eps = 10-19
Примечание: здесь eps – желаемая относительная точность.
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